



玫琳凯“粉红巴士爱传递”公益活动启动

此次为荣成市人和镇靖海完小捐建一间电脑教室

本报记者 向媛媛

日前,玫琳凯(中国)化妆品有限公司联合中国妇女基金会与上海众谷公益青年发展中心携手开展了玫琳凯“粉红巴士爱传递”公益活动,为荣成市人和镇靖海完小建设“玫琳凯·爱传递”电脑教室,靖海完小教师还坐上玫琳凯粉红大巴,在玫琳凯志愿者的指导下体验美丽的改变。从2014年至今,玫琳凯已为全国20个乡村学校捐赠了电脑教室,帮助了近六千名乡村学校的孩子们通过电脑和网络,提升学习效率,拓宽知识面。

据介绍,玫琳凯“粉红巴士爱传递”公益活动是玫琳凯公司精心策划的公益活动,该活动在全国范围内开展,以精心装扮的粉色巴士为载体,以扶危济困为主要

目的。活动当天,荣成市妇联主席闫喜芸与玫琳凯公司代表一起为全新的电脑教室授牌。该电脑教室拥有28台电脑,将让靖海完小近50%的随迁儿童及其他同学一起了解更多书本以外的知识。采访中记者了解到,靖海完小有很多随迁儿童,他们的父母到荣成打工,却没有足够的时间和精力关注孩子的教育。学校原有的电脑比较陈旧,几乎不能正常使用,现在有了新的电脑教室,老师们可以方便地播放教学课件,孩子们也可以掌握更多的知识了。

靖海完小校长连伟繁介绍说:“一个多月前,当孩子们得知即将拥有自己的电脑教室时,非常兴奋。我们的孩子不缺天赋、不缺努力,但他们可以利用的学习资源的确不能与城市的孩子相比。今天开启的不仅仅是一间电脑教室,更是一条带领孩子通向未知世界的信息化之路。孩子们是社会未来的栋梁与希望,而能成为社会栋梁的人,一定是怀有感恩与乐施精神的人。我希望在孩子们的生命中,能将这份爱不断延续传承,并在未来也成为向他人播撒爱与希望的人。”

当天活动设置了学生电脑课体验环节,在电脑课上亲手制作感恩卡送给老师,同学们的参与热情极高。来自靖海完小五年级四班的苑丽欣兴奋地告诉记者,以前在学校从来没有用电脑制作过卡片,这次亲自制作感恩卡片想送给自己的班主任老师当作纪念,以表达对老师的感恩之心。马上就要小学毕业升入初中的苑丽欣,希望老师今后每每看到卡片就能想到她。

在此次“玫琳凯粉红巴士爱传递”活动期间,安置了精美化妆台的玫琳凯粉红大

巴也开到学校。平日默默为孩子们奉献着的乡村女教师们受邀来到大巴上,在玫琳凯志愿者的指导下,化上美丽的淡妆。五年级一班的班主任刘昌乐坦言,平时忙于辅导孩子们的学习,几乎没有时间关注自己的外貌,这次大巴体验让自己变得漂亮的同时还学到了一些化妆的知识,不仅自己变得自信在过儿童节的时候还可以帮助孩子们化妆、搭配服饰,孩子们也会喜欢。

青少年的健康成长,关乎国家的未来。玫琳凯(中国)化妆品有限公司营运区域副总监麻宏表示,玫琳凯公司致力于帮助孩子们获得更平等的教育资源和发展的机会,为孩子们的未来带去美丽的改变。“儿童一直是玫琳凯关注的人群,为了帮助乡村儿童学习和成长,2002年至今,我们帮助了一万三千名失学儿童重返校园。13年过去了,如果曾接受过帮助的孩子们,能够因为这个改变能在日后为自己、家庭以及社会创造出更多的财富和价值,将是玫琳凯人莫大的骄傲。”麻宏说,2014年2月,玫琳凯公司启动了“粉红巴士爱传递”项目,希望在这个网络的年代,通过为孩子们送上电脑教室,让孩子们的知识不仅仅局限于书本之中,而是通过电脑和网络打开与世界沟通的大门,看到更加广阔的世界,拥有更大的人生视野。

记者现场了解到,除了当天的活动,玫琳凯志愿者还承诺将长期关爱该校师生,提供志愿服务。玫琳凯营运区域副总监麻宏女士也表示,公司将定期对学校进行回访,了解电脑的使用学习情况,并计划第二年为学校捐赠爱心书屋。2015年,玫琳凯志愿者及粉色大巴将继续开往全国12个省,为当地的留守儿童与乡村教师送去关怀,传递玫琳凯的美丽与爱心。



玫琳凯公益活动——学生在玫琳凯捐建的电脑教室学习计算机。

凯文学院与甲骨文公司共建“云教育解决方案中心”

此项合作的成功为职业院校校企合作探索出一条创新之路

本报讯 记者从山东凯文科技职业学院获悉,为充分发挥校企双方教育资源和优势,为我国软件和IT行业发展培养更多的高素质复合应用型IT人才。日前,山东凯文科技职业学院与甲骨文(Oracle)山东OAEC人才产业基地在凯文学院共同签署了山东凯文科技职业学院与甲骨文(山东)OAEC人才产业基地“云教育解决方案中心”合作办学共建服务协议。

据介绍,双方的协议规定:校企双方共同建设教育云平台、卓越实验室、服务外包研发中心、国际认证中心、文化技术体验中心。通过对软件人才的培养模式的创新、实训体系的创新,帮助学校培养更多的应用型技术人才。甲骨文公司与山东凯文学院开展联合办学、师资培训、课程改革、精品课建设、科研课题申报等方面的合作。

甲骨文(Oracle)公司是世界500强企业之一,是全球最大的信息管理软件及服务供应商,是目前全球唯一可以提供整体解决方案的全球IT巨头,在40多个产品和行业的IT领域占据全球第一的位置,在全球145个国家、地区拥有37万客户,2万多个合作伙伴。甲骨文公司教育部门是全球最大的IT

教育机构,面向89个国家提供先进的IT教育服务,每年服务高校数量超过3000所。

凯文学院院长吴梦军在接受记者采访时表示,此次校企合作,是建立“企校市场化实训实习”深度合作的新模式,为凯文学院计算机软件、互联网等专业的学生进行生产性实训实训搭建了一个知识与实践无缝对接的良好平台。这对于培养学生的技术技能和创新能力,进一步提升人才培养质量,为社会培养更多的高素质复合应用型IT人才具有非常重要的意义。

(王婷婷 魏本江)



云教育解决方案中心成立。

泰国博仁大学

为中泰文化交流搭桥

博仁大学不仅是电影《栀子花开》的拍摄地,还是一带一路海上丝路孔子学院的落户地、中国教育部涉外监管信息网和中国留学网推荐院校……在这些光环笼罩下的泰国博仁大学,现已成为众多中国学生优先选择的留学目的地。随着大家对博仁的了解,博仁不仅成为留学泰国的重要选择,也成为中泰文化交流的一个窗口。

从2012年开始面向中国境内招收高中起点本硕连读学生,华文授课、无语言要求,可直接申请入学,毕业率97%,毕业回国后获得教育部承认的学历学位证书。

详情咨询:0531-82618961
15688868061 18364175293

山东商职爱心服务队

下乡关爱“留守老人”

近日,山东商业职业技术学院机电与汽车学院自动化系的爱心服务队来到了新泰市新汶镇孙村,开展了为期7天的“关爱留守老人”爱心知识宣传活动。

据了解,在此次活动中,服务队把空巢老人作为主要的宣传对象。活动中,学生在主街道设立血压测量点,为他们免费测量血压,并把提前印制好的健康生活知识宣传材料递到他们手中,提醒他们生活上要多注意饮食卫生,不喝生水,不吃过期腐败的东西等。

在与村民的交流中,同学们得知空巢老人虽然关心身体健康,但是对电视上的各种保健品骗局却担惊受怕。服务队的同学们将自编的简易广播操教给老人,以便老人日常锻炼,同时嘱咐他们如何防骗。老人们对于同学们的到来称赞不已。

“看到他们,再想想自己的父母又何尝不是留守群体,我们在外求学,又能有多少时间关注他们呢。”山东商业职业学院学生张照凯说,通过这次活动,服务队的同学们关注留守群体的同时,也更加懂得了孝顺的内涵。

拿起画笔,赢出境游大奖啦!

齐鲁学堂“我的家乡最美”绘画大赛作品征集中

本报济南8月16日讯(记者 周国芳)你眼中家乡最美的样子是什么?美丽家乡由你来画,齐鲁学堂“我的家乡最美”少儿绘画大赛持续征集中。本次绘画大赛面向全省小学生,报名截至9月17日,亲子出境游大奖等你来拿哦。

如何报名参赛?

1.首先,成为齐鲁学堂小记者。只需要关注“齐鲁学堂”微信公众号,加入齐鲁学堂小记者QQ群(群号184941630)。

2.邮寄原作品,同时上传电子版到“齐鲁学堂”公众号。

原作品邮寄地址:山东省济南市泺源大街2号大众传媒大厦27楼时政新闻中心。(所有参赛作品概不退稿。)

上传作品:绘画作品电子版发送至“齐鲁学堂”微信公众号,注明“学校、班级、姓名、联系方式”。

作品主题及规格

主题:本次绘画大赛以“我的家乡最美”为主题,参赛小画家们可以描绘家乡任意你认为最美的角落。

画种及规格:本次绘画大赛画种不限,绘画作品规格最大不超过54×38cm(4开),以8开或16开为宜;书法和中国画作品不大于四尺斗方,请勿装裱。

大赛奖品

一等奖1名,奖品是由嘉华旅游提供的免费亲子出境游。获奖小画家将乘坐大西洋号豪华游轮开启“天津-济州-福冈-天津”游轮之旅。

二等奖10名,省内著名景区门票两张。

三等奖20名,小选手们将免费参加一次齐鲁学堂社会实践,作品将发表于齐鲁晚报卡通报。

课间